

大法展神奇

大法展神奇 血液病不治自愈

【明慧网】我生活在农村，今年三十五岁，二零零四年得法，修炼了二十年了。

在我十四岁那年，我正在读初中二年级，我的口腔内有很多紫红色小斑点，有时出血。我去县医院看病，被初诊为血小板减少症。后到市区人民医院复查，为原发性血小板减少（血液病的一种）。在市医院治疗两个疗程，都不见成效，又转入省城最好的医院治疗。两个疗程后，依旧不见好转。西医不行，又转入中医调理。乘车三百公里，拿回十五天中药，调理一个月后效果也不显著。在中西医治疗都无果后，又开始找“香头”、“风水师”治疗，结果均以失败告终。

这时我家债台高筑，我爸已失去了治疗的信心，整天唉声叹气。我妈背着我整天以泪洗面。我的身体因来月经流血不止，而导致严重贫血。我整天躺在床上，浑身无力，面无血色。血小板只有一万（成人血小板十万至三十万为正常）。此时，我家处于绝境中。

二零零四年的一天，我姨来到我家，向我讲述了大法的美好与神奇，祛病健身有奇效。我爸在无计可施的情况下，同意让我试试看。

这一念就立竿见影，奇迹出现了：往日清晨，尿液中的血块和血红色消失了，湛清略黄色的尿液让我们全家人欣喜若狂。仅仅一个同意修炼，就如此神奇，真令人感叹大法的神奇。

随后，我在姨家住了六天，学会了五套功法，还请回宝书《转法轮》，学法、炼功是我每天的生活日常。停止喝中药与西药，通过学

疾病不医自愈

法炼功，我的身体一天一个变化，变得越来越有力气了，苍白的脸上终于泛起红润。

我不但可以照顾自己，还可以帮妈妈做家务了。我的血液病不药而愈，两个月后，我的身体完全恢复了健康。我也重返校园继续读书。我的爸爸、妈妈、妹妹均走入了大法修炼，沐浴于大法中，全家人都受益匪浅。

结婚以后，我生大女儿时，因血小板少（当时只有七万），县市区医院都拒收，最后到省城医院，顺利生下我的大女儿。当时我在产房中，我爸妈在产房外，一起求助大法师父：保护母女平安。大法师父慈悲，保护我和我的女儿平安回到家中。

现在，我有一个女儿、一个儿子，家庭美满和睦，工作也顺利。这一切都来自大法的保护。

我们全家人在此叩拜师尊！

阅读两遍《转法轮》 侄女的心理疾病痊愈

【明慧网】五月一日假期期间，跟丈夫回老家，得知丈夫的侄女有严重的心理问题。医生给侄女诊断为严重的抑郁症，还有不同程度的妄想症、精神分裂症等好几种心理性疾病。侄女被各种念头控制，有了自杀的念头，并且做出了自残的事情。

妯娌夫妻每天上午带孩子去医院治疗，下午心理疏导，持续了近一个月，不但没有好转，还日益严重。妯娌夫妻还要请外地的心理专家给侄女做心理疏导。

去年，妯娌因为儿子患上了新冠，输了好几天液都不见好转，就



想起了我从前跟她说过的念“法轮大法好，真善忍好”。晚上，她就让儿子念九字真言。第二天，她儿子就好了。由此，她知道了大法好。

今年五月一日假期后，我们从丈夫的老家回来后，妯娌就把她女儿送到了我家，说：嫂子，你让孩子看看你那书，在让她念念“法轮大法好，真善忍好”，等好了，我再接回去。

妯娌走了以后，我带着侄女读宝书《转法轮》。我跟侄女说：“你一定要尽力排除杂念，聚精会神地读书，要知道每一句话什么意思，一定要入心。”我也尽最大力量排除杂念，静心读书。

就这样，我带着侄女读了两遍《转法轮》后，侄女的心结打开了，妄念彻底没有了。侄女痊愈了。

过了几天，小叔子来接他女儿回家，看到孩子，他说象换了个人一样，人不但精神了，有了灵气了，不再象以前一样发呆了。

以前小叔子不怎么相信大法，他女儿的变化使他有了根本的转变。妯娌也读起了《转法轮》。

丈夫激动地拉着我的手说：“我代表我弟弟、弟媳、父母还有我家祖宗八代感谢你。”我说：“我也是受益者，都是我们师父在做，你真正感谢地是我们师父。”丈夫说：“对、对，感谢师父！”

文 / 中国大陆大法弟子◇

宁夏法轮功学员被迫害简讯

宁夏回族自治区银川市灵武市 陆林被绑架迫害

2024年7月5日，宁夏银川市灵武市法轮功学员陆林（音），女，被灵武市公安局绑架迫害，行政拘留15天，非法关押在宁夏银川市拘留所。陆林绝食抵制迫害。

陆林今年59岁，是灵武市退休教师，多年来因信仰真、善、忍，不放弃修炼法轮大法，被灵武市公安局多次迫害，被不定期跟踪、骚扰、蹲坑，还在陆林家门口安装了监控摄像头。限制了本人人身自由，无故增添了亲属朋友往来的心理负担。邻居都说：政府怎么这么怕好人！还怕他人接近好人！请知情者予以补充。

宁夏银川市李淑霞老人曾被绑架抄家

2024年6月14日左右，宁夏银川市兴庆区法轮功学员李淑霞老人回家时，被蹲守在门口的警察绑架抄家，说是她在某某地方发了真相资料，随后将她劫持到派出所，逼迫她签字，她严词拒绝，当日回家。

宁夏银川市金凤区74岁法轮功学员张桂芳被构陷、骚扰

2024年6月13日中午，宁夏银川市金凤区黄河东路派出所三名警察到74岁法轮功学员张桂芳家里非法搜查，当时张桂芳老人不在家。

2024年6月14日早上，一名警察打电话让张桂芳老人到派出所去一趟核实情况。张桂芳老人不配合，没去。随后，两名警察来到张桂芳老人家中，询问5月9日是否



在什么地方路边的电动车筐内发放法轮功真相材料。张桂芳老人说没有去过那里，并且给两名警察讲法轮功被迫害真相。警察做完笔录，让张桂芳老人签字。张桂芳老人没有签字。两名警察随后离去。

宁夏贺兰县法轮功学员张久香搬家前后被持续骚扰

宁夏贺兰县法轮功学员张久香租住在银川市兴庆区康园社区。2024年6月19日，房租到期，张久香僱的大车正在搬家时，银古路社区的片警赵世杰给张久香打电话，张久香没接。赵世杰就给她女婿打电话，谎称：张久香要到上海，我们要找到她。

过了一会儿，康园社区两个女的穿着防晒衣、戴着帽子、戴着口罩，捂得严严实实的，佯装是租房子的，到张久香家打听消息。这两个女的出去一阵子，又和赵世杰三人到房子里。赵世杰问：往哪里搬？方便了告诉一声等等。张久香说：不方便告诉你们！

6月27日上午，银古路派出所的两个警察（穿着警服）和银川市景湖社区的两个女的到张久香新的居住地骚扰，当时张久香不在家。

7月25日上午，银古路派出所的片警张万威和景湖社区两个女的（一个姓边，一个姓马）再次到张久香家骚扰，说是新搬来的，要入户了解情况。姓马的到处乱窜、拍照；姓边的拿着一张表格问了点基本情况，又问她女儿的情况，被拒绝；张万威拿着三张纸，一张是打满字的，两张是空白的，让张久香在空白的纸上签字。张久香要求看那张打字的纸上面的内容，题目大致是“张久香的……情况”，张万威不给看。张久香问张万威：你是学法律的吗？名字是随便签的吗？张万威见状，又让她在社区人员的登记表上签字，也被拒绝。

张久香给他们讲了自己依据《宪法》第三十五条、第四十一条控告江泽民后，被公安国保、社区人员持续骚扰了九年多的情况，张万威胡言乱语不时地阻挠。

张久香搬到银川市兴庆区后，从2023年1月至今，银古路派出所、康园社区人员说是上面有命令，每个月要到家骚扰一次。即使没有到家或打电话骚扰，社区人员也会不时地偷偷给她拍照。她搬家时警察和社区人员到家追问新的地址，搬到新的小区仅一星期，警察和社区的又上门了。她在康园社区居住时，警察和社区人员还安排她的邻居长期监视她。

2015年5月，张久香实名控告江泽民后，被辖区派出所、社区、国保、610、司法所等部门人员持续骚扰至今，给她和家人造成了极大的伤害。◇

你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

